Уважаемые господа!
Рад приветствовать Вас от имени жителей города Духовщины.
Инвестиционный паспорт муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области представляет характеристику города Духовщины, основные показатели экономического и социального развития, исходя из имеющегося потенциала и местных возможностей экономической базы, производственной инфраструктуры, социальной сферы, земельных, природно-минеральных и других ресурсов, экономико-географического положения и природно-климатических условий. Город Духовщина, расположен на севере области, вытянут с севера на юг более чем на 70 км. Духовщина - старинный русский город.   Время возникновения города еще не установлено, Духовщина относится к числу старых поселений. 
Существует несколько легенд и преданий о происхождении названия нашего города. Одна из версий, свидетельствует, что на месте нынешнего города стоял женский монастырь, освященный во имя Святого Духа, и отсюда пошло название Духовская слобода. Вторая версия гласит, что много было мастеров-кожевенников и стоял своеобразный дух, поэтому назвали Духовщиной. Третья - связана с пребыванием в Духовщине Екатерины 2, будто бы к ее приезду посадили много роз, всюду были поставлены цветы, а ей самой преподнесли корзину с розами. Царица с умилением сказала: "Как тут духовито!"- так и назвали Духовщина. Четвертая версия, заслуживающая внимание это принадлежность к той или иной местности: - «щина» (Духовщина, Могалинщина, Монастырщина). В названии Духовщины присутствует словообразовательная модель, оканчивающаяся на «щина». Следовательно, это название имеет непосредственную связь с территориальным пространством, местностью Духовщиной.
В 1776г. был снят первый план города. В марте 1780г. был утвержден план города. Он полностью изменил уличную сеть. Он предполагал жесткую прямоугольно-прямолинейную структуру с направлением улиц север - юг, запад - восток. Эта структура направления улиц сохранилась и сейчас. В 80-х годах 18 века в Духовщине было около полутора тысяч жителей. Сословный состав населения: мещане, дворяне, кузнецы, чиновники, военнослужащие и прочие. На средства жителей были построены магистрат, кордегардия, гауптвахта для квартировавшего в городе эскадрона - конюшня и амбар на северной окраине. 
1796 г. Смоленское наместничество преобразовано в губернию. Духовщина превращена в заштатный город.
В настоящее время насчитывается по переписи населения на 01.01.2009 г. 4267 жителей города. На сегодня в городе имеется районная больница: г. Духовщина, ул. Советская, д. 10, количество коек в стационаре – 96; Духовщинская средняя общеобразовательная школа им. П.К.Козлова, находящаяся по адресу: г.Духовщина, ул.Бугаева, д.88 (здание 1978 г. постройки, на 1086 мест, в настоящее время учащихся всего - 375, 49 классных комнат); Духовщинский детский садик «Золотой ключик» - г.Духовщина, ул.Смирнова, д.62/21 (здание 1972г. постройки, на 140 мест, 6 групп); Дом детского творчества (учащихся - 254) – г.Духовщина, ул. М.Горького, д.23; Духовщинская детская музыкальная школа (всего учащихся 76 человек) – г.Духовщина, ул.Советская, д.71 (здание реконструированное в 1980 г., 11 классов, предельная норма – 100 человек в одну смену); Духовщинская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №2 8 вида - г.Духовщина, ул.Смоленская, д.62 (здание 1898 г. постройки, на 180 мест, 17 классных комнат);  СОГБОУСПО Духовщинский аграрно – технический  техникум (число абитуриентов - 155) – г.Духовщина, ул. К.Либкнехта,  Духовщинский историко-художественный музей. Действуют предприятия лесозаготовительное, деревообрабатывающие,  автотранспортное предприятие, жилищно-коммунальное предприятие. Также в г.Духовщина имеются такие объекты инженерной инфраструктуры: теплоэлектростанция, газораспределительные пункты, центральные теплопункты, насосные станции, электроподстанции, газонаполнительная станция, газораспределительные станции, канализационные очистные сооружения, котельные. 
г. Духовщина относится к Демидовскому благочинническому округу Смоленско-Калининградской епархии Русской Православной церкви, в городе действует церковь Святого Духа. 
Город представляет собой единый жилой микрорайон с окаймляющей дорогой и прямоугольной, сложившейся сеткой улиц, служащих проездами.

В г. Духовщине имеются две аптеки, расположенные по адресу:

- ул. Смоленская, 43/18, государственная, в типовом здании;

- ул. Советская, д. 59 (районное потребительское общество - РАЙПО). 

А также пожарное депо на 4 автомашины: АЦ-40 (130), АЦ-40 (131), АЦ-40 (131), АЦ-40 (53), которое занимает капитальное здание, построенное по типовому проекту, расположенное по адресу: г. Духовщина, ПЧ-28, ул. Смоленская, д. 25/15.
Необходимость развития экономики г. Духовщины обусловлена решением социальных проблем, улучшением условий труда и жизни населения с целью создания благоприятного и привлекательного для человека места проживания. Предлагаемые мероприятия ориентированы на обеспечение взаимосвязанного развития г. Духовщины и Духовщинского района Смоленской области при рациональном использовании имеющихся трудовых, природных, производственных ресурсов, накопленного историко-культурного наследия. 

Торговля является важной бюджетообразующей отраслевой системой городского поселения, наиболее перспективным дополнительным источником формирования налоговых платежей. 
Торговое обслуживание г. Духовщины ориентировано на расширение ассортимента предлагаемых товаров. В основном торговое обслуживание осуществляется индивидуальными предпринимателями, а также Духовщинским РАЙПО (районное потребительское общество).

С уважением,
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