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Отчет о работе Совета депутатов Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области второго созыва за 2012 год

          Совет депутатов Духовщинского городского поселения является представительным органом городского поселения, наделенным собственными полномочиями по решению вопросов местного значения городского поселения.

         В соответствии с Уставом Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области  Совет депутатов состоит из 10 депутатов, избранных населением городского поселения на муниципальных выборах на основе всеобщего равноправного прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на 5 лет.

        Депутаты Совета депутатов Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области осуществляют свои полномочия на непостоянной основе (совмещают депутатскую деятельность с выполнением трудовых обязанностей по месту основной работы).

       Организацию деятельности Совета депутатов осуществляет Глава муниципального образования Духовщинского городского поселения (Терентьева Валентина Григорьевна), избранная этим органом из своего состава тайным голосованием. Глава муниципального образования Духовщинского городского поселения осуществляет свои полномочия на непостоянной основе.

        Работа Совета депутатов Духовщинского городского поселения второго созыва строилась в соответствии с федеральным и областным  законодательством, Уставом Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской  области, Регламентом работы Совета депутатов Духовщинского городского поселения и утвержденным примерным планом работы Совета депутатов Духовщинского городского поселения на 2012 год.

        За отчетный период с 01 января 2012 года по 01 января 2013 года состоялось 9 заседаний Совета депутатов Духовщинского городского поселения,  и было принято 38 решения нормативно-правового и контрольно-распорядительного, а также резолютивного характера.
          Все заседания Совета депутатов Духовщинского городского поселения второго созыва проходили при активном  участии депутатов. По каждому  голосуемому вопросу соблюдался  кворум. Средний процент явки депутатов на заседания Совета депутатов составил 65%.
Решения, принятые  Советом депутатов Духовщинского городского поселения публиковалось в районной газете «Панорама Духовщины».

        Перед каждым заседанием Совета депутатов Духовщинского городского поселения проводились заседания постоянных комиссий. Решения постоянных комиссий оформлялись протоколами.

        В соответствии с Уставом  Духовщинского городского поселения в 2012 году в Совете депутатов продолжали свою работу следующие постоянные комиссии
         -  комиссия по бюджету, финансовой и налоговой политике, по вопросам муниципального имущества - председатель Демянко Анатолий Владимирович;

         -  комиссия по социальным, правовым вопросам и молодежной политике – председатель Московцев Владимир Яковлевич;

         - комиссия по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и экологии – председатель Петифорова Людмила Александровна;

         За отчетный период было проведено 22 заседаний постоянных комиссий. Постоянными комиссиями Совета депутатов было проведено  8 заседания комиссии по  социальным, правовым вопросам и молодежной политике, 5 заседаний постоянной комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и экологии, 9 заседаний постоянной комиссии по бюджету, финансовой и налоговой политике, по вопросам муниципального имущества. Постоянными комиссиями Совета депутатов по вопросам, отнесенным к их ведению, осуществлялось предварительное рассмотрение проектов решений, определялось соответствие проектов решений и   прилагаемых к ним документов Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным  законам, федеральным и областным законам, Уставу Духовщинского городского поселения, по каждому вопросу принималось решение рекомендательного характера, а также производилась их подготовка к рассмотрению Советом депутатов. В соответствии с Уставом Духовщинского городского поселения и Регламентом Совета депутатов  постоянными комиссиями  осуществлялось рассмотрение заявлений и предложений граждан.
          С целью совершенствования деятельности Совета депутатов Духовщинского городского поселения, соблюдения соответствия принимаемых решений федеральному и областному законодательству, Советом депутатов Духовщинского городского поселения  направлялись в адрес прокуратуры проекты решений.
         Совет депутатов Духовщинского городского поселения проводит работу по приведению решений Совета депутатов  в соответствие с изменяющимися нормами федерального и областного законодательства.
         За отчетный период депутатами Совета депутатов было принято    решений Совета депутатов по внесению соответствующих изменений и дополнений в решения:
         -  от 29.08.2012 №17 «О внесении изменений в Правила благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования Духовщинского городского поселения, утвержденные решением Совета депутатов Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области от 25 мая 2006 года №42»;
         - от 19.10.2012 №26 «О внесении изменений и дополнений в Устав Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области»;

- от 30.11.2012 №32 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области»;

- от 30.11.2012 №34 «О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района  Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.10.2008 №37»;

- от 20.12.2012 №37 «О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района  Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области от 30.10.2008 №37»;

          Реализуя в соответствии с Уставом свои полномочия Совет депутатов Духовщинского городского поселения за отчетный период рассмотрел и принял решения:
          - Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области за 2011 года;
- Об исполнении бюджета муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области  за 9 месяцев 2012 года;
За отчетный период на заседаниях Совета депутатов Духовщинского городского поселения  рассмотрены вопросы:
1.текущей деятельности:

1)  Об утверждении примерного плана работы Совета депутатов Духовщинского городского поселения 1-е полугодие 2012 года;
2) О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области «Об исполнении бюджета муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области за 2011 год»;

3)  Об установлении порядка учета предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области» и порядок участия граждан в его обсуждении;

4) О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области «О внесении изменений в Правила благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования Духовщинского городского поселения, утвержденные решением Совета депутатов Духовщинского городского поселения  Духовщинского района Смоленской области от 25 мая 2006 года №42»

5) Об утверждении примерного плана работы Совета депутатов Духовщинского городского поселения на 2-е полугодие 2012 года;

6) О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области»;

7) О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области «Об утверждении бюджета муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»

2.приняты нормативно-правовые акты
1) решения по утверждению тарифов, налогов и сборов:

     -  от 30.11.2012 №29 «Об утверждении тарифов по содержанию и найму жилого помещения на 2013 год»;

     - от 30.11.2012 №30 «Об утверждении тарифов на услуги по вывозу твердых и жидких бытовых отходов на 2013 год» 

     -  от 30.11.2012 №31 «Об утверждении стоимости входного билета в городскую баню Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2013 год»; 

    - от 14.05.2012 №14 «Об освобождении от уплаты земельного и транспортного налогов бюджетных, автономных, казенных учреждений и органов государственной власти Смоленской области на 2012 год»;

.

2) С целью совершенствования нормативно-правовой базы Совет депутатов Духовщинского городского поселения утвердил:

--  Положение «О порядке формирования, обеспечения размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области»;

- Порядок заслушивания в Совете депутатов Духовщинского городского поселения Главы муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области, Главы Администрации Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области и должностных лиц муниципальных учреждений и предприятий;

- Порядок организации и проведения публичных слушаний в Духовщинском городском поселении Духовщинского района Смоленской области;

- Положение о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области;

3.решения в области бюджетной сферы:

1) О внесении изменений в решение  Совета депутатов Духовщинского городского поселения от 26декабря 2011 №39 «Об утверждении бюджета муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2012 год и плановый период 2013-2014 гг.» 

2) Об утверждении бюджета муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области на 2013 год и плановый период 2014-2015гг.
2012 году Советом депутатов Духовщинского городского поселения было рассмотрено 1 Представлении прокуратуры Духовщинского района Смоленской области об устранении нарушений законодательства о государственном и муниципальном контроле и 1 Протест Прокуратуры Духовщинского района Смоленской области на решение Совета депутатов Духовщинского района Смоленской области от 25.05.2006 года №42 «Об утверждении Правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования Духовщинского городского поселения Духовщинского района Смоленской области»
За период с 01.01.2012 года по 01.01.2013 года Советом депутатов Духовщинского городского поселения принято 30 решений нормативно-правового характера. 

Принятые Советом депутатов Духовщинского городского поселения нормативно - правовые акты в установленные законом сроки направлены Главе муниципального образования Духовщинского городского поселения на подпись и обнародование.

За отчетный период по поступившим в Совет депутатов обращениям граждан вопросы решались своевременно в установленные федеральным законодательством сроки. По каждому заявлению принято решение и сообщено заявителю.
